

СКАРЖНИК: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕЛЕКТРА",
Юридична адреса та адреса
місцезнаходження: 69015, Запорізька обл.,
місто Запоріжжя, ВУЛИЦЯ ТУРБІННА,
будинок 32, квартира 1.
Код ЄДРПОУ 19276348
Контактний телефон (066) 618 40 66
Електронна адреса: is@electra.zp.ua
Контактна особа: Ісаєв Ігор

ЗАМОВНИК: АТ «Укргазвидобування»
04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 26/28
Код ЄДРПОУ 30019775

Номер оголошення: 18Т-792 від 11.12.2018 року
(UA-2018-12-11-003429-с)

СКАРГА

**на Рішення №18Т-792 від 14.02.2019 року АТ «Укргазвидобування» про відхилення
пропозиції учасника допорогової закупівлі за оголошенням №18Т-792 від 11.12.2018 року (UA-
2018-12-11-003429-с)**

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕЛЕКТРА» є Учасником допорогової процедури закупівлі за оголошенням №18Т-792 від 11.12.2018 року (UA-2018-12-11-003429-с).

Відповідно до Протоколу відхилення пропозиції учасника допорогової закупівлі №18Т-792 від 14.02.2019 року, Замовником було відхилено пропозицію ТОВ «ЕЛЕКТРА», оскільки пропозиція Учасника не відповідає вимогам документації:

- відсутній досвід постачання аналогічних МТР, а також відсутні відгуки від Замовників/кінцевих споживачів;
- у Учасника відсутня власна сервісна служба, є тільки лист, що Учасник разом з виробником обладнання планують відкрити сервісну службу у випадку перемоги;
- Учасником надані файли, які не являються роздрукованою з програми розрахунку компресорного агрегату та унеможливають провести перевірку двигуна-компресора на виконання технологічних параметрів роботи зазначених в документації допорогової закупівлі;
- комплектність запропонованого обладнання не відповідає технічним вимогам і якісним характеристикам Додатку 2 до Документації допорогової закупівлі.

Відповідно до 8 розділу II Документації допорогової закупівлі (процедури закупівлі 18Т-792) порядок оскарження закупівель визначений Порядком та Положенням про конфліктну комісію ПАТ «Укргазвидобування», яке розміщено на офіційному веб-сайті Замовника (<http://ugv.com.ua/page/conflict-commission>).

Відповідно до п. 9.9. розділу 9 Положення про конфліктну комісію АТ «Укргазвидобування», затвердженого Наказом АТ «Укргазвидобування» №338 від 16.05.2018 року, скарги щодо допорогових закупівель та інших закупівель, які провадяться через електронну систему, та які надходять до Конфліктної комісії, контрагенту-скаржнику необхідно завантажити на електронному майданчику де проводиться закупівля. Скарга може бути подана не пізніше п'яти робочих днів з моменту оприлюднення рішення Замовника, яке оскаржується.

Рішення Замовника про відхилення пропозиції ТОВ «ЕЛЕКТРА», яке оскаржується останнім, оприлюднено 14 лютого 2019 року.

ТОВ «ЕЛЕКТРА» не згодне із рішенням Замовника щодо відхилення пропозиції ТОВ «ЕЛЕКТРА» з наступних підстав:

- Відповідно до протоколу відхилення пропозиції учасника допорогової закупівлі №18Т-792 від 14.02.2019 року, у останньому Замовником не зазначено, у чому саме пропозиція ТОВ «ЕЛЕКТРА» не відповідає вимогам документації допорогової закупівлі, не зазначено пункт, розділ документації, вимогам якої не відповідає документація Учасника.
- Відповідно до п. 8 додатку №1 Документації Замовником для підтвердження досвіду постачання аналогічних МТР на ринку не менше 3 років* при обов'язковій умові державної реєстрації Постачальника не менше року на момент проведення аукціону, у разі застосування допорогової закупівлі, або на момент розкриття пропозицій, у разі застосування процедури редукційну, Учасник повинен надати підписаний та завірений печаткою (при наявності) документ, де описується досвід постачання аналогічних МТР за останні 3 роки, надаються відгуки (не менше двох, крім АТ «Укргазвидобування») від Замовників/кінцевого споживача за останні 3 роки*.

Відповідно до наданого компанією CNPCJCSHAIPOWEREQUIPMENTCOMPANYCHENGDUCOMPRESSORSPLANT листа, ТОВ «ЕЛЕКТРА» є офіційним дилером даної компанії на території України.

У складі пропозиції ТОВ «ЕЛЕКТРА» було надано завірених печаткою документи компанії CNPCJCSHAIPOWEREQUIPMENTCOMPANYCHENGDUCOMPRESSORSPLANT, щодо досвіду постачання аналогічних МТР на ринку не менше 3 років, з наданням відгуків:

1. Чанцинской нефтегазодобывающей компании от 13.01.2016 года,
2. Чунцинской промышленной компании по добыче природного газа от 24.01.2017 года,
3. ТОО «ТетсАралГаз» от 15.01.2017 года.

Таким чином у складі пропозиції ТОВ «ЕЛЕКТРА» було подано документи та відгуки на підтвердження досвіду постачання аналогічних МТР на ринку не менше 3 років.

- Відповідно до п. 10 додатку №1 Документації Замовником для підтвердження наявності сервісної служби з кваліфікованим персоналом, який може обслуговувати запропоноване обладнання, Учасник повинен надати Лист за підписом керівника та печаткою (при наявності) на бланку учасника щодо наявності власної сервісної служби, або діючий договір з підрядною організацією, а також копії сертифікатів, що підтверджують кваліфікацію спеціалістів на виконання робіт на запропоноване обладнання.

У складі пропозиції ТОВ «ЕЛЕКТРА» було надано лист за підписом керівника та печаткою на бланку №018 від 24.01.2019 року, щодо зобов'язання відкрити власну сервісну службу з кваліфікованим персоналом. Також у складі пропозиції ТОВ «ЕЛЕКТРА» було надано сертифікати, що підтверджують кваліфікацію спеціалістів на виконання робіт на запропоноване обладнання. Документація Замовника не містить жодної вимоги чи заперечення щодо створення сервісної служби після перемоги Учасника. Крім того Замовником визначено термін постачання предмета закупівлі - не більше 10 місяців від моменту підписання договору. ТОВ «ЕЛЕКТРА»

має кваліфікованих спеціалістів у яких наявні відповідні сертифікати тож має достатньо часу до початку постачання аби створити сервісну службу, при фактичній наявності спеціалістів.

Таким чином у складі пропозиції ТОВ «ЕЛЕКТРА» було надано Лист за підписом керівника та печаткою на бланку учасника щодо наявності власної сервісної служби.

- Відповідно до п. 13 додатку №1 Документації Замовника, Учасник повинен надати роздруковку з програми розрахунку параметрів роботи компресорної установки на різних режимах згідно зазначених технологічних параметрів.

У складі пропозиції ТОВ «ЕЛЕКТРА» було надано роздруковку з програми розрахунку параметрів роботи компресорної установки на різних режимах згідно зазначених технологічних параметрів, яка було надана виробником CNPCJICHAIPOWEREQUIPMENTCOMPANYCHENGDU COMPRESSORSPLANT. Жодної конкретної форми та/чи жодних вимог до змісту такої роздруковки Замовником у Документації не встановлено.

Таким чином у складі пропозиції ТОВ «ЕЛЕКТРА» було надано роздруковку з програми розрахунку параметрів роботи компресорної установки на різних режимах згідно зазначених технологічних параметрів.

Замовником не зазначено, у чому саме комплектність запропонованого обладнання ТОВ «ЕЛЕКТРА» не відповідає технічним вимогам і якісним характеристикам Додатку 2 до Документації допорогової закупівлі.

Відповідно до п. 2 Розділу II Документації Замовника, у разі якщо Замовником під час розгляду пропозиції Учасника виявлено відсутність інформації та/або документів, що є обов'язковими для завантаження у Систему Учасником для участі у процедурі закупівлі, Замовник не пізніше 3 робочих днів з дати аукціону або з дати відхилення пропозиції попереднього учасника надсилає вимогу про усунення таких невідповідностей на електронну адресу Учасника, що знаходиться на кваліфікації.

Учасник протягом 24 годин після надходження вимоги до нього, має можливість усунути усі встановлені невідповідності шляхом завантаження їх у Систему. У разі не усунення Учасником встановлених Замовником невідповідностей у встановлений в цьому пункті документації строк, пропозиція такого Учасника підлягає відхиленню.

Замовником на електронну адресу ТОВ «ЕЛЕКТРА» не було направлено жодної вимоги про усунення невідповідностей зазначених у протоколі, чим позбавлено ТОВ «ЕЛЕКТРА» усунути усі встановлені невідповідності шляхом завантаження їх у Систему.

Таким чином у складі пропозиції ТОВ «ЕЛЕКТРА» було подано повний пакет документів, які відповідають вимогам документації допорогових закупівель.

На підставі вищевикладеного та керуючись Порядком закупівель товарів, робіт та послуг АТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом АТ «Укргазвидобування» від 01.08.2017 р. № 497, Інструкцією з проведення попереднього кваліфікаційного відбору контрагентів АТ «Укргазвидобування», затвердженої наказом АТ «Укргазвидобування» від 01.08.2017 р. № 496, Положенням про конфліктну комісію АТ «Укргазвидобування», затвердженого Наказом ПАТ «Укргазвидобування» №338 від 16.05.2018 року, -

ПРОШУ:

1. Скасувати Рішення №18Т-792 від 14.02.2019 року АТ «Укргазвидобування» про відхилення пропозиції учасника допорогової закупівлі ТОВ «ЕЛЕКТРА» за

оголошенням №18Т-792 від 11.12.2018 року (UA-2018-12-11-003429-с) та допустити пропозицію ТОВ «ЕЛЕКТРА» до участі у процедурі закупівлі за оголошенням №18Т-792 від 11.12.2018 року.

Додатки:

1. Копія CNPC ICSA IPC WEREQUIPMENT COMPANY CHENGDU COMPRESSORS PLANT листа, що ТОВ «ЕЛЕКТРА» є офіційним дилером даної компанії на території України, листа,
2. Копія відгуку Чанцинської нафтегазодобиваючої компанії от 13.01.2016 года,
3. Копія відгуку Чунцинської промислової компанії по добувчє природного газу от 24.01.2017 года,
4. Копія відгуку ТОО «ТетсАралГаз» от 15.01.2017 года,
5. Копія листа №018 від 24.01.2019 року,
6. Копія сертифікатів на спеціалістів.

Директор ТОВ «ЕЛЕКТРА»



О.А. Заверико